УВАЖАЕМЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ!

Приглашаем Вас для ознакомления и дополнительного уточнения списка избирателей избирательного участка № 58, образованного для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации шестого созыва и депутатов Законодательного собрания Ленинградской области пятого созыва.

Участковая избирательная комиссия № 58 находится по адресу: д.Клопицы д.3-б, администрация Клопицкого сельского поселения и работает с 9.00 до 17.00 в рабочие дни и с 12.00 до 16.00 в выходные дни.
В случае невозможности прибыть на указанный избирательный участок в день голосования Вы можете получить в участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение, дающее право проголосовать на любом избирательном участке. 

УВАЖАЕМЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ!

Приглашаем Вас 4 декабря 2011 года с 8.00 до 20.00 час. принять участие в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации шестого созыва и депутатов Законодательного собрания Ленинградской области пятого созыва, которое проводится в помещении для голосования избирательного участка № 58 по адресу: д.Клопицы д.3-б, администрация Клопицкого сельского поселения.

Вам необходимо при себе иметь паспорт.

В случае, если Вы по уважительной причине (болезнь, инвалидность) не сможете в день голосования лично прибыть в помещение для голосования, Ваше письменное или устное заявление о предоставлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в участковую избирательную комиссию по вышеуказанному адресу либо по телефону 78-332 не позднее 14.00 час. 4 декабря 2011 года.
