
Прокуратурой Волосовского района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в сфере здравоохранения ГБУЗ ЛО «Волосовская межрайонная больница».

По результатам проверки выявлены нарушения федерального законодательства в сфере здравоохранения, выразившиеся в отсутствии систематической работы учреждения здравоохранения по  информированию населения через средства массовой информации о мерах индивидуальной
       и общественной профилактики гриппа,  об эпидемической ситуации по заболеваемости гриппом и ОРВИ, необходимости своевременного обращения за медицинской помощью и вреде самолечения,  об эффективности вакцинопрофилактики, а также установлено, что отдельными медицинскими работниками не соблюден установленный масочный режим для медицинских организации.
Выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении медицинским персоналом ГБУЗ ЛО «Волосовская МБ» своих обязанностей по гигиеническому воспитанию, обучению населения, по исполнению требований санитарных правил, что является грубейшим нарушением прав граждан на охрану здоровья и медицинскую помощь. 
По результатам проверки, прокуратурой Волосовского района в адрес главного врача ГБУЗ ЛО «Волосовская межрайонная больница» направлено представление с требованием устранить выявленные нарушения закона, принять дополнительные меры организационно-методического характера, рассмотреть вопрос  о привлечении виновных должностных лиц к ответственности.

