Больше возможностей с «Личным кабинетом гражданина»

     Время  –  бесценный ресурс, распоряжаться которым нужно бережно. Эффективно управлять   своим временем не так сложно, ведь сегодня появляется все больше возможностей   для   его   экономии.   Благодаря   интернету   и  постоянно развивающимся   электронным  сервисам  государственных  органов  вы  можете получать необходимые услуги дистанционно в любое удобное для вас время.

     Ярким  тому  подтверждением служит «Личный кабинет гражданина», открытый на официальном  сайте  ПФР  более  двух  лет  назад. Сервис позволяет получать услуги онлайн практически всем категориям граждан: пенсионерам, получателям социальных   выплат,  владельцам  сертификатов  на  материнский  (семейный) капитал и работающим гражданам.

Если  вы  еще  не  пенсионер, то вы можете узнать о количестве заработанных пенсионных   баллов,   длительности   своего   стажа,   периодах   трудовой деятельности, а также размере начисленных работодателем страховых взносов.

     Пенсионерам  кабинет  позволяет всегда быть в курсе размера пенсии с учетом всех  прошедших  индексаций,  работающие  пенсионеры  могут уточнить размер пенсии,   который   они   будут  получать  в  случае  прекращения  трудовой деятельности.

     Воспользовавшись  «Личным  кабинетом  гражданина» владельцы сертификатов на материнский  (семейный)  капитал  могут  узнать  о  величине  (или остатке) средств материнского капитала.

     Кроме  того,  пользователи сервиса могут смоделировать свою будущую пенсию, воспользовавшись  персональным  пенсионным  калькулятором.  Здесь  же можно увидеть,  во  сколько  баллов  оцениваются,  так  называемые,  не страховые периоды:  служба в армии, декретный отпуск, периоды ухода за престарелыми и инвалидами.

     Обращаем  ваше  внимание,  что  с  22  февраля 2017 года с помощью «Личного кабинета  гражданина»,  пенсионер может воспользоваться новой услугой ПФР – подача заявлений на перерасчет размера пенсии.

     Получить    доступ   к   «Личному   кабинету   гражданина»   могут   только зарегистрированные  в ЕСИА или на сайте государственных услуг пользователи, имеющие подтвержденную учетную запись.

     Если  Вы  еще  не  зарегистрированы,  то  это  можно  сделать  со  страницы Пенсионного  фонда  РФ es.pfrf.ru, выбрав строку «Регистрация». Подтвердить учетную   запись   можно   в  Управлении  ПФР,  МФЦ  или  в  другом  центре обслуживания.

Руководитель КС                                                                          Н.В.Романова
Мобильная клиентская служба - 7 лет на благо граждан

    1  апреля  2017 года исполняется 7 лет, с момента первого выезда автомобиля мобильной клиентской службы Отделения Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

    Мобильная  клиентская  служба – полноценный «офис на колесах», она является аналогом  стационарной  службы  ПФР и представляет собой специализированный автомобиль,  оснащенный всеми необходимыми техническими средствами, имеющий автономное питание и отопление.

    С  апреля  2010 по декабрь 2016 года было совершено свыше 3 тысяч выездов в Санкт-Петербурге   и   Ленинградской   области,  проведено  47  827  устных консультаций и принято более 25 тысяч заявлений. В Волосовском районе  было совершено 36 выездов, проведено 44 устных консультаций и принято 19 заявлений.
    Жители  отдаленных  населенных  пунктов  смогли  оценить  все  преимущества системы организации выездных приемов: появилась возможность решать вопросы, связанные  с  пенсионным  обеспечением  по месту жительства, экономя силы и затраты на проезд.

    Использование  МКС  позволяет вести полноценный прием граждан и регистрацию документов в любом населенном пункте. Каждый может получить консультацию по вопросам  пенсионного  обеспечения,  пенсионного  страхования, материнского (семейного)    капитала,    дополнительного    материального   обеспечения, ежемесячных денежных выплат и других социальных пособий.
30.03.2017г.  МКС выезжает в Зимитицкое сельское поселение (д.Ильиши, д.Корчаны) для проведения приема граждан с 12-00 до 14-00.

Руководитель КС                                                                                                Романова Н.В.

Услуги и консультации ПФР бесплатны – остерегайтесь мошенников!

    Доверие  -  положительное  качество  человека. Если вы доверяете кому-либо, значит,  вы  верите  в  честность,  искренность  и  добросовестность  этого человека.  Однако,  не  все  окружающие  нас  люди оправдывают оказанное им доверие,  порой  оно  используется  «доброжелателями»  в  корыстных  целях, особенно часто на уловки незнакомцев попадаются пенсионеры.

    Пользуясь  неосведомленностью  престарелых  людей, частные фирмы предлагают

заполнение   заявлений   в   Пенсионный  фонд,  ссылаясь  не  необходимость составления  обращений  в  строгом  соответствии  с  законодательством, но, разумеется, не бесплатно.

    В   такой   ситуации   оказались   многие,   по  данным  Отделения  ПФР  по Санкт-Петербургу  и  Ленинградской  области  в  2016 году более 400 граждан стали невольными клиентами подобных организаций.

    Во  избежание  подобных  случаев, будьте бдительны, не пользуйтесь платными услугами таких фирм.

    Если   вам  необходимо  направить  заявление,  ознакомиться  с  материалами пенсионного  дела,  то  сделать  это  можно  в  ближайшем  Управлении ПФР в свободной форме и совершенно бесплатно, не прибегая к услугам третьих лиц.
Руководитель КС                                                                                 Романова Н.В.

Услуги ПФР – получение без препятствий и ограничений

    Одним   из   приоритетных   направлений   деятельности  Управлений  ПФР  по Санкт-Петербургу   и   Ленинградской   области  является  повышение  уровня обслуживания  граждан,  в  том  числе  наиболее  уязвимой  категории – лиц, ограниченных в передвижении.

    Для  максимального комфорта маломобильных групп населения здания Управлений ПФР  оборудованы кнопкой вызова специалиста, это особенно удобно для людей, передвигающихся  на  кресле-коляске. Для слабовидящих граждан предусмотрены знаковые средства отображения информации: мнемосхемы и напольные тактильные плитки.  Санитарно-гигиенические помещения оборудованы поручнями и кнопками вызова экстренной помощи.

    Поскольку   работа  с  людьми  с  ограниченными  возможностями  имеет  свои особенности  и  специфику,  в  2015 году сотрудники клиентских служб прошли специальное  обучение  навыкам общения с этой категорией граждан и оказания им помощи.

   Помимо  непосредственного  обращения в территориальные органы ПФР, получить услуги маломобильные группы населения также могут:

  1.На  дому, с помощью сотрудника ПФР по предварительной записи в клиентской службе Управления Пенсионного фонда.

    Выезд  специалистов  осуществляется  только  к  гражданам, которые не имеют возможности приехать в территориальный орган ПФР самостоятельно.

  2.С  помощью «Личного кабинета гражданина» на официальном сайте Пенсионного фонда.

   Воспользоваться  данным  электронным  сервисом могут уже зарегистрированные пользователи  в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте   государственных   услуг,  имеющие  подтвержденную  учетную  запись. Подтверждение  учетной  записи  граждан  осуществляется  во всех клиентских службах Управлений ПФР или МФЦ.
Руководитель КС                                                                                               Романова Н.В.









