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Ужесточены требования к банкам, которые могут открывать счета региональным операторам
Правительством увеличены требования к банкам и кредитными организациями, которые могут участвовать в конкурсе на размещение у них региональным оператором денег на капитальный ремонт.

Во-первых, с настоящего момента, кредитная организация должна будет участвовать в системе обязательного страхования вкладов физических лиц в банках Российской Федерации.
Во-вторых, вводится необходимость соответствия следующим требованиям:

1. нахождение под прямым или косвенным контролем Центробанка или РФ;

2. заключение государственной корпорацией «Агентство по страхованию вкладов» с кредитной организацией договора субординированного займа и предоставление облигаций федерального займа или заключение договора о приобретении привилегированных акций кредитной организации и их оплата облигациями федерального займа в рамках мер по повышению капитализации.

Указанные изменения внесены в Положение, которое регулирует отношения по вопросу проведения конкурса по отбору кредитных организаций для открытия счетов региональным оператором. 
Применяться обновленные требования будут по истечении 90 дней после дня вступления в силу рассмотренного постановления Правительства Российской Федерации.
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