В Отделении Пенсионного фонда РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области  
ждут плательщиков страховых взносов!
17 апреля 2014 года  в Отделении Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области  пройдёт «День открытых дверей для плательщиков страховых взносов».

С 10-00 и до 13-00  по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Энгельса, д.73 состоится «День открытых дверей для плательщиков страховых взносов». Плательщиков будут ждать специалисты Пенсионного фонда, чтобы поделиться полезной информацией в рамках нового пенсионного законодательства, рассказать  о  новых программных комплексах и оказать консультирование по интересующим вопросам.
В рамках мероприятия для страхователей приготовлена насыщенная программа. Помимо деловой программы, которая будет посвящена изменениям в законодательстве о страховых взносах, порядку и срокам предоставления единой формы отчётности, исчислению и уплате страховых взносов, состоится презентация электронных сервисов ПФР. В рамках  презентации слушателей семинара  познакомят с программным комплексом:  «Личный кабинет плательщика».  Кроме того, в этот день страхователи смогут получить консультации специалистов, ответы на интересующие вопросы, подробные инструкции и печатные материалы Пенсионного фонда.
 Отметим, приоритетными в работе Пенсионного фонда являются такие направления, как клиентоориентированность и информационная открытость. Мы уверены, что День открытых дверей, позволит повысить уровень информированности и грамотности  страхователей и их добросовестности в отношении уплаты страховых взносов.

Ждем посетителей по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Энгельса, д.73 (актовый зал). Телефон для справок: (812) 292-81-62
С Уважением, 

руководство Отделения ПФР по СПб и ЛО

