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Как правильно реализовать свое право.

УПФР в Волосовском районе информирует, что с 2014 года, согласно Федерального закона от 04.12.2013 года №351-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования в части права выбора застрахованными лицами варианта пенсионного обеспечения», изменился порядок подачи заявлений по формированию накопительной части трудовой пенсии в системе обязательного пенсионного страхования.

В настоящее время, при подаче заявлений о выборе управляющей компании, НПФ или о переходе из НПФ в другой НПФ либо в ПФР, застрахованному лицу необходимо лично обратиться в Управление ПФР с паспортом и страховым свидетельством. Заявление о переходе из НПФ в НПФ можно также подать через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
Заявления, заверенные подписью нотариуса, могут быть направлены по почте. Все заявления направляются в УПФР не позднее 31 декабря  текущего года.
          Более подробную информацию о подаче заявлений о выборе УК  в 2014 году можно получить в УПФР  в  Волосовском  районе  Ленинградской  области  по  адресу:  г.  Волосово,    ул.       Краснофлотская, д. 1,  каб. 19 , часы  приема: понедельник-четверг   с 08.30 до 16.30 ч,  пятница с 08.30 ч до 12.00 ч, телефон 24-842.

         Начальник ОПУАСВВСиВЗ                                                                          В.И.Каменская

