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Порядок оказания государственных услуг через МФЦ .
УПФР в Волосовском районе сообщает, что с 24 марта 2014 года государственное бюджетное учреждение Ленинградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ) «Волосовский» оказывает населению государственную услугу по регистрации граждан Российской Федерации в системе обязательного пенсионного страхования (далее ОПС).
Данная услуга включает в себя прием анкет застрахованных лиц для регистрации в системе ОПС и выдачу страховых свидетельств ОПС.
При обращении в МФЦ гражданину необходимо представить документ, удостоверяющий личность и заполнить анкету застрахованного лица (форма АДВ-1).

Анкета заполняется застрахованным лицом лично на основании документа, удостоверяющего личность. Основным документом, удостоверяющим личность, является паспорт. Анкету на несовершеннолетнего в возрасте до 14 лет представляет его законный представитель. Присутствие самого ребенка при представлении законным представителем анкеты не требуется. Основным документом, удостоверяющим личность ребенка в возрасте до 14 лет, является свидетельство о рождении.
В случае обращения законного представителя ребенка по вопросу регистрации в системе обязательного пенсионного страхования несовершеннолетнего в возрасте от 14 до 18 лет и оформления на его имя страхового свидетельства, необходимо предоставить: паспорт  законного представителя, паспорт ребенка и документ, удостоверяющий родственные связи (свидетельство о рождении), либо документ, удостоверяющий  соответствующие полномочия (для попечителей). 

При этом Анкета застрахованного лица заполняется на основании паспорта несовершеннолетнего и заверяется подписью самого несовершеннолетнего (в случае его личного обращения) или его законного представителя.
           Государственная услуга по регистрации в системе ОПС через МФЦ осуществляется только в отношении первичной регистрации граждан в системе ОПС. 

В случае утраты застрахованным лицом страхового свидетельства или непригодности страхового свидетельства для использования, а также обмена страхового свидетельства (например: изменение фамилии, имени, отчества, даты рождения, места рождения или пола застрахованного лица) гражданин может обратиться как к своему страхователю (работодателю), так и непосредственно в УПФР в Волосовском районе. 

В настоящее время в МФЦ также оказывается государственная услуга Пенсионного фонда РФ по информированию застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов.

 Для получения указанной государственной услуги в МФЦ необходимо представить страховое свидетельство ОПС, документ, удостоверяющий личность, и заполнить «Запрос застрахованного лица о представлении выписки из индивидуального лицевого счета застрахованного лица» (форма СЗВ-2б).

 Филиал ГБУ ЛО «МФЦ» «Волосовский» расположен по адресу: г. Волосово, ул.Усадьба СХТ,д.1,литер А. Часы приема: понедельник-четверг с 09.00 час до 18.00 час, пятница с 09.00 час до 17.00 час, суббота с 09.00 час до 14.00 час
  Начальник ОПУАСВВСиВЗ                                                                          В.И.Каменская

