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СРОЧНОЕ сообщение на сайты  и в газету
Управление ПФР в Волосовском районе Ленинградской области,  в связи с многочисленными обращениями граждан Волосовского района по вопросу дат доставки пенсий и других социальных выплат через почтовые отделения, т.е по почтово-банковской технологии филиала "Петровский"  ПАО "Ханты-Мансийский банк Открытие" и   систему электронного-документооборота (СЭД) сообщает:
Изменение дат доставки пенсий и др.социальных выплат через почтовые отделения носит временный характер. 
Управлением ПФР в Волосовском районе Ленинградской области  и  Волосовским почтамтом  даты доставки пенсий и других социальных выплат будут приведены в соответствие с Графиком доставки, который на данный момент находится в разработке, для отражения наиболее актуальных  данных – наличие всех действующих почтовых отделений связи, улиц населенных пунктов, домов и квартир).

Действующий  График доставки  пенсий и др.социальных выплат через почтовые отделения, согласованный с организацией федеральной почтовой связи и территориальным органом ПФР в 1998 году на сегодняшний момент является неактуальным (устаревшим) по содержащимся в нем сведениям.
После согласования с организацией федеральной почтовой связи и территориальным органом ПФР уточненного Графика доставки  пенсий и др.социальных выплат через почтовые отделения, он будет доведен Управлением ПФР в Волосовском районе и Волосовским почтамтом до застрахованный лиц. (информация будет помещена в почтовых отделениях Волосово и Волосовского района, на сайтах сельских поселений) 
В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17.11.2014  №885н «Об утверждении Правил выплаты пенсий, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, начисления за текущий месяц сумм пенсии в случае назначения пенсии другого вида, либо в случае назначения другой пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, определения излишне выплаченных сумм пенсии»:

Выплата начисленных сумм пенсии производится за текущий календарный месяц (Правила ч.3 п.10)

По возникающим вопросам, просим обращаться по телефону 21-399 (клиентская служба Управления ПФР в Волосовском районе).
