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Прокуратурой Волосовского района проведена проверка законодательства о лицензировании в деятельности
ООО «Аптека для вашей семьи».

Прокуратурой Волосовского района Ленинградской области в июне 2015 года проведена проверка соблюдения действующего законодательства о лицензировании в деятельности ООО «Аптека для вашей семьи», расположенном по адресу: Ленинградская область,пр.Вингиссара,д.26, лит.А.
В ходе проведения проверки в ООО «Аптека для вашей семьи», были выявлены грубые нарушения лицензионных требований при осуществлении фармацевтической деятельности, что могло привести к возникновению угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан. Так, было выявлено несоблюдение   лицензиатом,  правил хранения лекарственных  средств для медицинского применения, в частности в торговом зале и материальной комнате в виду сухости Гигрометров ВИТ 1, не возможно достоверно определить и контролировать влажность в помещениях хранения лекарственных средств, хранение лекарственных препаратов осуществляется в картонных коробках на полу без использования подтоварников, журналы учета температуры и влажности ведутся с грубыми нарушениями, либо записи ведутся заблаговременно, обнаружены лекарственные препараты хранящиеся вне выделенных холодильников, требующие для сохранения качества особые температурные условия - порядка 17 наименований. Также в торговом зале обнаружены лекарственные препараты с истекшим сроком годности - порядка 13 наименований.
         По итогам проведенной проверки прокурором района в отношении ООО «Аптека для вашей семьи» внесено представление об устранении выявленных нарушений, возбуждено дело об административном правонарушении в отношении юридического лица по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ (грубое нарушение лицензионных требований при осуществлении фармацевтической деятельности), которое направлено для рассмотрения в Арбитражный  суд  Санкт-Петербурга и  Ленинградской  области.
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