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«Прокуратура Волосовского района провела проверку исполнения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в дошкольных организациях»

         В июне 2015 года прокурором района были инициированы проверки в дошкольных организация Волосовского района, на предмет исполнения федерального законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. В ходе проведенных проверок в муниципальных дошкольных учреждениях, были выявлены типовые нарушения санитарного законодательства, такие как: использование посуды со сколами для кормления детей, использование столовых приборов из алюминия, также в учреждениях обнаружены медикаменты с истекшими сроками годности.
         По итогам проведенных проверок прокурором района вынесено 4 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях предусмотренных статьей 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов. Материалы направлены для рассмотрения в Роспотребнадзор.
Помощник прокурора района                                                    Е.В. Александров

