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Прокуратурой Волосовского района проведена проверка в сфере обеспечения комплексной безопасности организации социального обслуживания в деятельности КТЦСОН «Берегиня».

Прокуратурой Волосовского района Ленинградской области в июне 2015 года проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства о здравоохранении в деятельности КТЦСОН «Берегиня», расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, п. Кикерино, пер. Безымянный, д. 6.

В ходе проведения проверки КТЦСОН «Берегиня» были выявлены многочисленные нарушения СанПин 2.4.1.3049-13, СанПин 2.1.3.2630-10, Руководства по медицинской дезинсекции. Р 3.5.2.2487-09, Приказа комитета по социальной защите Ленинградской области от 24.01.2008 № 5 «Об утверждении нормативов на лекарственные средства для оказания доврачебной помощи и нормы обеспечения питанием и мягким инвентарем для муниципальных учреждений социального обслуживания семье и детей Ленинградской области», а именно: многочисленные нарушения условий хранения пищевых продуктов, круп, макаронных изделий, а также выявлены какао порошок, мясные продукты с истекшим сроком годности, складское помещение для хранения сухих сыпучих продуктов не оборудовано приборами для измерения температуры и влажности воздуха, журналы строго учета отсутствуют либо ведутся с грубыми нарушениями. Также нарушены нормы обеспечения лекарственными средствами для оказания доврачебной помощи, в частности в медицинском шкафу, где хранятся лекарственные средства отсутствуют расходные материалы, поливитамины, салфетка гемостатическая, а также раствор аммиака 10% - 40 мл, со сроком годности до января 2015 года, в противопедикулезной укладке капли против клещей «Блохнэт» со сроком годности до июня 2013 года, отсутствуют согласно перечню необходимые препараты, медицинские ножницы и пинцет не в стерильной упаковке.
         По итогам проведенной проверки прокурором района в отношении КТЦСОН «Берегиня» внесено представление об устранении выявленных нарушений, возбуждены дела об административных правонарушениях в отношении должностного и юридического лица по ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологического законодательства), которые направлены для рассмотрения в Роспотребнадзор.
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