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«О внесении изменения в ст. 151.1 Уголовного кодекса РФ, устанавливающую ответственность за розничную продажу алкоголя несовершеннолетним».

Прокуратура Волосовского района разъясняет, что Федеральным законом РФ № 529-ФЗ от 31.12.2014 внесены изменения  в ст. 151.1 Уголовного кодекса РФ, устанавливающую ответственность за розничную продажу алкоголя несовершеннолетним.

Ответственность за розничную продажу алкоголя несовершеннолетним также предусмотрена еще и ч. 2.1 ст. 14.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Причем размер штрафа в данной статье дифференцирован в зависимости от субъекта правонарушения (от 30-50 тыс. руб. для физических лиц до 300-500 тыс. руб. для юридических лиц).

Уголовная ответственность наступает в случае повторной продажи алкоголя несовершеннолетнему, совершенной в течение 180 дней с момента вынесения постановления о привлечении к административной ответственности.

Согласно изменениям, внесенным вышеуказанным законом в санкцию ст. 151.1 Уголовного кодекса РФ введен нижний предел  наказания в виде штрафа.      

Теперь за данное преступление может быть назначен штраф в размере от 50 до 80 тысяч рублей. Кроме штрафа за совершение данного преступления суд может назначить наказание в виде исправительных работ сроком до 1 года с лишением права занимать определенные должности или вести определенные виды деятельности сроком до 3 лет.  

Изменения вступили в силу с 11.01.2015.         
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