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"Об утверждении профессионального стандарта "Специалист по техническому диагностированию и контролю технического состояния автотранспортных средств при периодическом техническом осмотре"

Прокуратура разъясняет, что Приказом Минтруда России от 23.03.2015 N 187н  утвержден профессиональный стандарт для специалиста по техническому диагностированию и контролю технического состояния транспортных средств при периодическом техническом осмотре.

В функции данного специалиста входит техническая диагностика и контроль технического состояния автотранспортных средств при периодическом техническом осмотре.

Требования к образованию по данной профессии: среднее профессиональное образование в области технической эксплуатации транспортных средств или в области технической эксплуатации машин и механизмов - программы подготовки специалистов среднего звена и дополнительное профессиональное образование - программы повышения квалификации.

Для технического эксперта - высшее профессиональное образование - бакалавриат и программы повышения квалификации.

Для старшего технического эксперта, директора оператора технического осмотра - высшее профессиональное образование - специалитет или магистратура и дополнительное профессиональное образование - программы повышения квалификации.

Стандарт применяется работодателями при формировании кадровой политики, организации обучения и аттестации работников, заключении трудовых договоров, разработке должностных инструкций и установлении систем оплаты труда.
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