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(подпись)

В отношении заведующей стационарного отделения социальной реабилитации несовершеннолетних детей МБУ КТЦСОН «Берегиня» прокурором направлены материалы в следственные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.
Проведенной проверкой соблюдения бюджетного законодательства при расходовании денежных средств, выделенных из бюджета Ленинградской области на выплату заработной платы работникам  МБУ КТЦСОН «Берегиня»  установлено, что заведующая стационарного отделения социальной реабилитации несовершеннолетних детей  Велькина Т.А.   в период с сентября 2014 года по май 2015 года ежемесячно оформляла и утверждала табеля учета использования рабочего времени для расчета заработной платы, в которые вносила недостоверные сведения о фактически отработанных часах, поскольку в рабочее время обучалась на дневном отделении медицинского колледжа. В дальнейшем предоставляла утвержденные ею табеля учета рабочего времени в бухгалтерию учреждения, где за указанный период ей незаконно была начислена заработная плата в сумме свыше 49 тыс. рублей.
В следственные органы направлены материалы в порядке, предусмотренном п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ, для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159, ст.292 УК РФ.
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