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В мае 2015 года прокуратурой Волосовского района Ленинградской области по фактам нарушений законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе, выразившихся в неразмещении в сети Интернет на официальных сайтах муниципальных образований Волосовского района Ленинградской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы, в адрес 6 глав администраций муниципальных образований внесено 6 представлений об устранении нарушений указанного законодательства, по результатам рассмотрения которых 8 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.
Вместе с тем прокуратурой Волосовского района Ленинградской области в ходе проведения в июле 2015 года проверки по факту отсутствия на официальных сайтах муниципальных образований Волосовского района Ленинградской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и приравненных к ним лиц, установлено, что на официальном сайте муниципального образования «Беседское сельское поселение» Волосовского района Ленинградской области указанные сведения до настоящего времени не размещены.
Таким образом, главой администрации МО «Беседское сельское поселение» Волосовского района Ленинградской области допущены нарушения требований Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации".
По выявленным нарушениям вышеназванного законодательства прокуратурой Волосовского района в отношении главы администрации МО «Беседское сельское поселение» Волосовского района Ленинградской области вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Дело об административном правонарушении направлено для рассмотрения в суд. Также в адрес главы администрации МО «Беседское сельское поселение» Волосовского района Ленинградской области внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
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