Прокуратурой Волосовского района проводится проверка хищения с банковских счетов недееспособных лиц Волосовского психоневрологического интерната денежных средств.
Проведенной проверкой установлено, что неустановленное лицо умышленно с целью хищения денежных средств, находящихся на  банковском счете,  принадлежащем недееспособному гражданину, 27 мая 2015 года  в банковском учреждении г.Волосово, оформило на него дополнительный банковский счет путем предъявления поддельной доверенности от имени директора  ЛО ГКУ «Волосовский ПНИ» на представление интересов в банковском учреждении  интересов обеспечиваемых данным учреждением лиц.

После получения банковской карты по вновь открытому дополнительному счету, неустановленные лица  получили возможность распоряжаться похищенными денежными средствами и контролировать данный счет. После чего, неустановленным способом перечислили на данную банковскую карту  денежные средства в сумме 473600.00 рублей, хранящиеся на лицевом счете, принадлежащем недееспособному гражданину, без ведома администрации ЛО ГКУ «Волосовский ПНИ».

Предъявленная в банковском учреждении доверенность, выданная от имени   директора  ЛО ГКУ  «Волосовский ПНИ» для совершения банковских операций по счету, директором в установленном законом порядке не выдавалась, сведения об открытии дополнительного банковского счета  на имя обеспечиваемого лица в учреждении отсутствуют. 

Прокуратурой района в порядке, предусмотренном п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ направлены материалы в следственный отдел Следственного управления СК России по Ленинградской области по факту совершения мошенничества в крупном размере. 25 июня 2015 года следственным органом возбуждено уголовное дело.
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