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Всем главам исполнительных и представительных органов местного самоуправления Волосовского муниципального района Ленинградской области 
01.10.2015                   07-42/2015
ОБЗОР 

нового законодательства и изменений в действующем законодательстве 

за сентябрь 2015г..
В порядке взаимодействия по вопросам нормотворчества в соответствии  с положениями Уставов МО и заключенными Соглашениями в целях своевременной и полной систематизации законодательства и правовому обеспечению в органах местного самоуправления района предоставляю обзор нового законодательства и изменений в действующем законодательстве, опубликованных в сентябре 2015г., а также вступающих в силу в октябре 2015г. 

С 12.09.2015 вступил в силу приказ Минсельхоза России от 12.08.2015 № 356 «Об установлении ограничений рыболовства в отношении отдельных видов водных биологических ресурсов в 2015 году» (Зарегистрировано в Минюсте России 28.08.2015 N 38723).

По 31 декабря 2015 года закрыто рыболовство леща в реках Ленинградской области, корюшки в Финском заливе Балтийского моря (кроме рыболовства в научно-исследовательских и контрольных целях).
08.09.2015 опубликовано постановление Правительства РФ от 02.09.2015          № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (вступает в силу с 01.01.2016).

С 1 января 2016 года вступают в силу общие правила определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).
08.09.2015 опубликовано постановление Правительства РФ от 02.09.2015 № 927 «Об определении требований к закупаемым федеральными государственными органами, органами управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации, их территориальными органами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (вступает в силу с 01.01.2016 (за исключением отдельных положений).

Утвержден порядок формирования ведомственного перечня закупаемых товаров, работ, услуг.
В целях реализации Федерального закона от 22.10.2014 № 315-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» постановлением Правительства РФ от 12.09.2015 № 972 утверждено новое «Положение о зонах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации», вступающее в силу с 25.09.2015, которое устанавливает порядок разработки, согласования и утверждения проекта зон охраны объектов культурного наследия, проекта объединенной зоны охраны объектов культурного наследия, требования к режимам использования земель и общие принципы установления требований к градостроительным регламентам в границах территорий указанных зон.

Правовые акты Правительства РФ в сфере охраны объектов культурного наследия приведены в соответствие с действующим законодательством.
14.09.2015 опубликовано постановление Правительства РФ от 09.09.2015 № 950 «О внесении изменений в Правила направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий» (вступает в силу 22.09.2015).

Повышена доступность приобретения жилья с использованием средств материнского капитала, позволяющая направлять эти средства на уплату первоначального взноса при получении займа, в том числе ипотечного, на приобретение (строительство) жилого помещения.
19.09.2015 вступило в силу постановление Правительства РФ от 09.09.2015 № 952 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 26 сентября 1994 г. № 1093».

Расширены гарантии оказания бесплатной медицинской помощи военнослужащим и гражданам, уволенным с военной службы.
24.09.2015 опубликовано постановление Правительства РФ от 21.09.2015         № 1003 «О типовом договоре аренды лесного участка» (документ не опубликован, вступает в силу с 02.10.2015).

Правительством РФ утверждена форма типового договора аренды лесного участка, применяемого для всех видов использования лесов, предусмотренных Лесным кодексом РФ.
22.09.2015 опубликовано постановление Правительства РФ от 18.09.2015        № 989 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2004 г. № 909» (вступает в силу 30.09.2015).
Размер денежной компенсации за наем жилых помещений военнослужащим и гражданам, уволенным с военной службы, будет рассчитываться по новым правилам.
С 01.01.2016 вступает в силу приказ Минтруда России от 30.07.2015 N 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».
С 1 января 2016 года здания, используемые для предоставления услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты, должны стать более доступными для инвалидов.
С 26.09.2015 вступило в силу постановление Правительства РФ от 10.09.2015 № 960 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».
Акты Правительства РФ по вопросам усыновления детей приведены в соответствие с действующим законодательством.
Реализованы положения Федерального закона от 20.04.2015 № 101-ФЗ «О внесении изменений в Семейный кодекс Российской Федерации».

С 26.09.2015 вступило в силу постановление Правительства РФ от 11.09.2015 № 966 «Об утверждении Положения о предоставлении в аренду неиспользуемых объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, находящихся в неудовлетворительном состоянии и относящихся к федеральной собственности, и о расторжении договоров аренды таких объектов культурного наследия».

Установлен порядок предоставления неиспользуемых объектов культурного наследия, находящихся в неудовлетворительном состоянии, в аренду.
Президиумом Верховного Суда РФ 23.09.2015 утвержден «Обзор судебной практики по делам, связанным с разрешением споров о защите интеллектуальных прав» (документ не опубликован).

Обобщена практика рассмотрения Судебными коллегиями Верховного Суда РФ, судами общей юрисдикции и арбитражными судами дел, связанных с разрешением споров о защите интеллектуальных прав.
29.09.2015 опубликовано постановление Правительства РФ от 28.09.2015 № 1023 «О внесении изменения в пункт 4 основных условий и мер реализации программы "Жилье для российской семьи" в рамках государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (вступает в силу 07.10.2015).

Региональные власти получили право расширять перечень категорий граждан, которые имеют право на приобретение жилья эконом класса в рамках Программы "Жилье для российской семьи".
28.09.2015 опубликовано постановление Правительства РФ от 24.09.2015 № 1017 «О переносе выходных дней в 2016 году» ( вступает в силу 06.10.2015).

В соответствии с постановлением Правительства РФ, в 2016 году выходные дни 2 и 3 января (суббота и воскресенье), совпадающие с нерабочими праздничными днями, переносятся на 3 мая и 7 марта соответственно, а день отдыха с субботы 20 февраля на понедельник 22 февраля.

Краткое изложение существа принятых указанных нормативных правовых актов и внесенных в них изменений отражено в еженедельной информации о новом законодательстве и изменениях в действующем законодательстве.  
Кроме того, в октябре 2015г. вступают в законную силу следующие нормативные правовые акты, принятые ранее.

С 01.10.2015 в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 232-ФЗ расширяются полномочия законодательных органов власти субъектов РФ и представительных органов муниципальных образований в части регулирования специальных налоговых режимов.
В частности, указанные органы вправе устанавливать:

- виды предпринимательской деятельности, в отношении которых может применяться соответствующий специальный налоговый режим;

- ограничения на переход и на применение специального налогового режима;

- налоговые ставки в зависимости от категорий налогоплательщиков и видов предпринимательской деятельности;

- особенности определения налоговой базы;

- налоговые льготы, а также основания и порядок их применения.

С 1 октября 2015 года законодательными органами власти субъектов РФ и представительными органами муниципальных образований могут быть установлены налоговые ставки по ЕНВД в пределах от 7,5 до 15% в зависимости от категорий налогоплательщиков и видов предпринимательской деятельности.

С 01.10.2015 согласно Федеральному закону от 29.06.2015 № 154-ФЗ и приказу Минэкономразвития России от 05.08.2015 N 530 начинают применяться положения о банкротстве граждан, не являющихся индивидуальными предпринимателями.
В связи с этим внесены поправки в ГК РФ, КоАП РФ, АПК РФ, а также в Федеральные законы от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», от 15.08.1996 № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию», от 30.12.2004 № 218-ФЗ «О кредитных историях» и от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

В частности, закрепляются основания, порядок и последствия признания таких граждан несостоятельными. Уточняются процедуры, применяемые в деле о банкротстве гражданина-должника, особенности рассмотрения дела о банкротстве гражданина в случае его смерти и особенности регулирования банкротства индивидуальных предпринимателей.

Признавать граждан-должников банкротами будут арбитражные суды, а не суды общей юрисдикции, как планировалось первоначально.

С 01.10.2015 вступает в силу постановление Правительства РФ от 17.07.2015 № 719, которым определены критерии отнесения промышленной продукции к промышленной продукции, не имеющей аналогов, произведенных в РФ.
Данные критерии используются в том числе для того, чтобы установить условия, запреты и ограничения на допуск к закупкам иностранных промышленных товаров.

С 01.10.2015 в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 236-ФЗ ужесточаются требования к страховым компаниям и банкам, имеющим право заключать договоры страхования или поручительства с застройщиками.
В отношении страховых организаций, имеющих право заключать договор страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения, предъявляются дополнительные требования.
Страховая организация при заключении договора страхования представляет застройщику документы, подтверждающие ее соответствие требованиям, указанным в п. 2 ч. 1 ст. 15.2 Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ. 

С 01.10.2015 на основании Федерального закона от 29.06.2015 № 206-ФЗ изменение и расторжения договоров купли-продажи, а также аренды лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, теперь осуществляется в установленном порядке.
Устанавливается, что лесной участок должен находиться в пределах лесничеств или лесопарков и быть образован в соответствии с ЛК РФ. Уточняется понятие рубки лесных насаждений, вводится понятие "лесосечные работы", вводятся особенности заготовок древесины отдельными категориями лиц.

С 01.10.2015 Федеральным законом от 29.06.2015 № 154-ФЗ вводится административная ответственность за фиктивное или преднамеренное банкротство, если эти действия не содержат уголовно наказуемых деяний.
Указанные правонарушения влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тыс. до 3-х тыс. руб.

С 12.10.2015 согласно Федеральному закону от 13.07.2015 N 259-ФЗ Банки, страховщики и нотариусы теперь не вправе требовать от клиентов необходимой для их обслуживания информации из ЕГРП и ГКН.
Такие сведения могут быть запрошены и получены указанными лицами в органе кадастрового учета только в электронной форме через Интернет или другие сети общего пользования, или иные технические средства связи.

С 14.10.2015 приказами Минстроя России № 756/пр и Минздрава России № 786н от 28.11.2014 вводятся требования к выделению и оснащению специальных мест на открытом воздухе для курения табака, а также к выделению и оборудованию изолированных помещений для курения табака.
Специальные места и изолированные помещения, предназначенные для курения табака, должны соответствовать определенным гигиеническим нормативам содержания загрязняющих веществ в атмосферном воздухе и санитарным правилам.

С 19.10.2015 на основании Федерального закона от 20.04.2015 № 102-ФЗ сокращаются требования к субъектам предпринимательской деятельности, связанные с представлением отдельных документов и сведений.
В частности, исключаются обязательные требования о предоставлении выписок из ЕГРЮЛ и ЕГРИП, а также учредительных документов, поскольку эти сведения уже имеются в распоряжении органов государственной власти.

При этом уполномоченные государственные органы будут получать необходимую информацию в рамках использования единой системы межведомственного электронного взаимодействия.

31.10.2015 согласно Федеральному закону от 04.10.2014 № 284-ФЗ истекает срок предоставления налогоплательщиками уведомления о льготе по налогу на имущество физических лиц для ее применения в 2016 году.
Заместитель прокурора района
младший советник юстиции
А.В. Хитрова
