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Житель Волосовского района осужден за совершение  кражи, т.е. тайном хищении чужого имущества , с причинением значительного ущерба гражданину. 
С участием государственного обвинителя прокуратуры Волосовского района, рассмотрено уголовное дело, по обвинению жителя Волосовского района за совершение кражи, т.е. тайного хищении чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину. По результатам рассмотрения, которого он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных  ст. 158 ч. 2 п. В  УК РФ.

Установлено, что 11 мая 2015 года он, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении кафе « Марнеули» в городе Волосово  Ленинградской области, с целью хищения чужого имущества умышлено из корыстных побуждений, воспользовавшись невнимательностью персонала кафе, тайно похитил со стола барной стойки, принадлежащей официанту – бармену кафе планшетный компьютер с картой памяти.  Похищенное вынес из помещения кафе и в дальнейшем использовал в личных целях, чем причинил потерпевшей значительный материальный ущерб на общую сумму 13 800 рублей. 

В результате преступных действий, потерпевшей причинен значительный материальный ущерб на общую сумму  13 800  рублей.
Подсудимый свою вину по содеянному преступлению признал полностью.

Суд окончательно  назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев без ограничения свободы условно, установив  испытательный срок  3 года.

Приговор в законную силу не вступил.
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