В Санкт-Петербурге и Ленинградской области продолжается выплата 20 000 рублей  из средств МСК 

Владельцы государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал, не распоряжавшиеся суммой  материнского (семейного) капитала или распорядившиеся частично с 5 мая 2015 года могут получить единовременную выплату в размере 20 000 рублей. 

В случае если фактический остаток средств материнского капитала на дату подачи заявления меньше 20 000 рублей, то данная выплата осуществляется в сумме фактического остатка средств материнского капитала на дату подачи заявления.

Так как принятая государством мера является антикризисной, сотрудники ПФР напоминают,  что воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут  только те семьи, которые проживают на территории Российской Федерации. 

Обращаем внимание, что право на единовременную выплату за счет средств материнского (семейного) капитала имеют лица, право которых в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», возникло (возникает) по 31 декабря 2015 года включительно, независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) ребенка, давшего право на получение сертификата.

Для получения выплаты необходимо подать соответствующее заявление в ПФР или МФЦ не позднее 31 марта 2016 года, с указанием СНИЛС владельца сертификата, а также серии, номера, даты и наименования организации, выдавшей сертификат на материнский (семейный) капитал. 

При обращении за единовременной выплатой при себе необходимо иметь:

-документ, удостоверяющий личность, место жительства лица, получившего сертификат (внутренний паспорт РФ);

-документ, подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытый на имя владельца сертификата в российской кредитной организации (договор банковского вклада (счета), банковская справка о реквизитах счета и другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета), на который в двухмесячный срок будут перечислены средства.

Прием заявлений осуществляется Пенсионным фондом РФ в Волосовском районе Лен. обл. по адресу: 

г. Волосово ул. Краснофлотская д. 1 кабинет № 2 (клиентская служба);

время приема пн - чт с 8.30 до 16.30;

                         пятница с 8.30 до 12.00. 

На прием к специалистам Управления ПФР можно записаться  по интернету на сайте Пенсионного фонда. 
Также заявление на единовременную выплату из средств МСК можно подать через многофункциональный центр г. Волосово.
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