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(подпись)

Исполнительным органом местного самоуправления Кикеринского сельского поселения  Волосовского района нарушено федеральное законодательство о рассмотрении обращений граждан.
В рамках разрешения обращения прокуратурой Волосовского района Ленинградской области проведена проверка соблюдения требований  Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» администрацией МО Кикеринское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области. Установлено, что по причине ненадлежащей организации главой администрации порядка их рассмотрения, два обращения рассмотрены с нарушением срока, установленного ст. 12 Федерального закона, что повлекло за собой нарушение прав обратившихся граждан, предусмотренных ст.33 Конституции Российской Федерации.

В результате проведенных мероприятий в отношении главы администрации МО Кикеринское сельское поселение возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ, а также внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства и недопущения их впредь с требованием о привлечении 4 виновных должностных лиц.

Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.
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