«Прокуратурой Волосовского района подведены итоги работы в сфере надзора за исполнением законов о несовершеннолетних»
За период 2015 года прокуратурой Волосовского района выявлено более 190 случаев нарушения законов в сфере исполнения законов о несовершеннолетних.
Более 50 случаев нарушений законов выявлено в сфере образования, например в ряде школ Волосовского района выявлены расписания уроков устанавливающие недельную нагрузку на учащихся, превышающую допустимые нормы количества уроков в неделю. По итогам проведенной проверки прокурором района на данные локальные нормативные акты принесены протесты, администрациями школ требования прокурора рассмотрены и удовлетворены, расписания уроков приведены в соответствие с требованиями федерального законодательства.
Также в 2015 году прокуратурой Волосовского района уделено особое внимание деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее – КДН и ЗП). На постоянной основе проводятся проверки постановлений КДН и ЗП о привлечении лиц к административной ответственности. В ходе контрольных мероприятий выявлен ряд нарушений требований действующего законодательства, так например КДН и ЗП не уделялось должное внимание объяснениям лица привлекаемого к ответственности, также допускалось назначение дополнительного вида наказания не предусмотренного санкцией статьи Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Прокуратурой в Волосовский районный суд направлено более 30 протестов на постановления КДН и ЗП, также в адрес главы администрации внесено представление об устранении нарушений требований  федерального законодательства.
Систематически проверялась работа подразделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Волосовскому району Ленинградской области. Проверкой выявлен ряд нарушений требований Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», так например инспекторами ПДН ОМВД РФ по Волосовскому району ЛО не должным образом велась профилактическая работа с несовершеннолетними правонарушителями и их родителями, также отмечен ряд недостатков в формировании материалов по делам об административных правонарушениях, допускается нарушение сроков составления протоколов об административных правонарушениях, и сроков направления материалов на рассмотрение. По итогам проведенных проверок прокурором Волосовского района в адрес начальника ОМВД России по Волосовскому району ЛО внесено представление, требования прокурора удовлетворены, ряд должностных лиц ОМВД привлечен к дисциплинарной ответственности.
Вопрос обеспечения детей-сирот и лиц из их числа жилыми помещениями находится на постоянном контроле прокурора. В 2015 году прокуратурой Волосовского района в суд направлено 20 исковых заявлений, сущностью которых было восстановление жилищных прав детей-сирот, и лиц из их числа. По результатам рассмотрения судом 17 исковых заявлений прокурора удовлетворены, 3 иска находятся в стадии рассмотрения.
Надзор за исполнением законов о несовершеннолетних является приоритетным для прокуратуры Волосовского района,  работа прокуратуры в указанной сфере будет продолжена в 2016 году.
