     Выбор варианта пенсионного обеспечения: на раздумье осталось 4 дня
Управление ПФР в Волосовском районе Ленинградской области информирует, что гражданам 1967 года рождения и моложе, зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования и являющихся «молчунами» (т.е. ни разу не выбирали управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд) до 31 декабря 2015 года предоставлена возможность выбора:

-формировать страховую и накопительную пенсии (т.е. 10% индивидуального тарифа страховых взносов идут в страховую пенсию, 6% - в накопительную); 

-формировать страховую пенсию (т.е. весь индивидуальный тариф страховых взносов идет на увеличение страховой пенсии).

Обратиться с заявлением в ПФР (или МФЦ) необходимо если, гражданин собирается формировать страховую и накопительную пенсии, но при этом:

-до этого никогда не подавал заявление о выборе управляющей компании или переходе в НПФ;

-в 2013 году подавал в ПФР заявление об изменении тарифа страховых взносов на накопительную часть пенсии с 6% на 2% и хочет, чтобы отчисления на накопительную пенсию сохранились.

Вне зависимости от выбора все ранее сформированные пенсионные накопления сохраняются, и по достижении гражданином общеустановленного пенсионного возраста будут выплачиваться в полном объеме. 

Тем, кто впервые вступит в трудовые отношения с 1 января 2015 года, свой выбор необходимо будет сделать в течение первых 5 лет с начала трудовой деятельности.

Если по истечении пяти лет, с момента первого начисления страховых взносов указанные лица не достигли возраста 23-х лет, период принятия решения о выборе варианта пенсионного обеспечения продлевается до 31 декабря года, в котором лицо достигает возраста 23 лет.

Обращаем внимание, что в соответствии с действующим законодательством до 31 декабря 2015 года не рекомендуется менять страховщика.
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