Приговором Волосовского районного суда Ленинградской области от 18 января 2016 года осужден житель Волосовского района Ленинградской области  за публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Установлено, что 12.09.2015 в период времени с 21 часа 19 минут по 23 часа 20 минут житель Волосовского района Ленинградской области, находясь в состоянии алкогольного опьянения у здания ДК пос. Зимитицы Волосовского района, желая унизить честь и достоинство представителя  власти, испытывая к  нему неприязненные отношения в связи с исполнением последним должностных обязанностей, связанных ранее  с привлечением осужденного к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, публично в присутствии посторонних гражданских лиц выразился в адрес сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей,  нецензурной  бранью.
Действия осужденного были квалифицированы судом по ст.319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти  при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением, виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 12 000 (двенадцать тысяч) рублей.

