Прокуратурой Волосовского района по обращению гражданина в одном из домов г. Волосово проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства. В ходе проведения проверки в подвальном помещении многоквартирного дома были выявлены разливы канализационных стоков, протечки труб горячего водоснабжения, а также в ходе осмотра подъезда МКД обнаружены поражения плесенью стен лестничного пролета, что является нарушением санитарно-эпидемиологических требований к содержанию жилых помещений.
По итогам проверки прокурором Волосовского района Ленинградской области в адрес генерального директора обслуживающей организации внесено представление с требованием об устранении нарушений действующего законодательства, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
Одновременно, в связи с выявленными нарушениями прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотрено ст. 6.4 КоАП РФ, которое направлено на рассмотрение в территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Кингисеппском, Волосовском, Сланцевском районах.

Устранение нарушений поставлено прокуратурой района на контроль.

