
                                                                             Администрация МО Волосовский 
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       Сектор взаимодействия 







       с территориями и СМИ
В соответствии с Законом  № 178-ФЗ от 17.07.1999 «О государственной социальной помощи» федеральные льготники, не отказавшиеся от набора социальных услуг или части соц.услуг имеют право ими воспользоваться на основании справки предоставления социальных услуг.

Управлением Пенсионного фонда с октября 2013 года производится выдача справок, подтверждающих право федеральных льготников на предоставление набора социальных  услуг (социальной услуги) на 2014 год. Прием населения производится с 8 час.30 мин. до 16 час.30 мин. в кабинете № 2.

Кроме этого сообщаем, что все федеральные льготники, не отказавшиеся от набора (части) социальных услуг включаются в Регистр федеральных льготников, имеющих право на набор (часть) социальных услуг. 


Для льготников, не успевших получить справку на льготы в 2013г.   3, 6 января 2014 года  будет организовано дежурство в Управлении для  выдачи справок на льготы на 2014 год  в кабинете № 2   с 10.00 до 16.00 часов.


С января 2014 года по 30 сентября 2014 будет производиться прием заявлений на отказ (возобновление, предоставление) от набора социальных услуг или части социальных услуг на 2015 год  в случае изменения Вашего решения. 
Начальник Управления





          Л.Н. Урова


















Пенсионный фонд


Российской Федерации





ОПФР по Санкт-Петербургу и


 Ленинградской области





Управление Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) 


в Волосовском районе  Ленинградской области


(УПФР в Волосовском районе Ленинградской


 области)





ул. Краснофлотская д.1


.Волосово, Ленинградская область ,188410














тел. ./факс (81373)  23706




















