Предприниматели заплатят больше


Управление Пенсионного фонда в Волосовском районе Ленинградской области информирует:


В 2014 году индивидуальные предприниматели рассчитывают фиксированный взнос исходя из одного МРОТ. Исходя из этого, размер платежа в ПФР составляет теперь 17 328,48 рубля (5554 руб. х 26% х 12 мес.), в ФФОМС 3 399,05 рубля (5554 руб. х 5,1% х 12 мес.). Это минимальный взнос, который следует уплатить независимо от факта осуществления деятельности и получения дохода. Его оплачивают и бизнесмены, доход которых за расчетный период не превысил 300 тысяч рублей. Уплатить его нужно не позднее 31 декабря года, за который уплачиваются взносы.


При исчислении страховых взносов в фиксированном размере в ПФР определение суммы на страховую и накопительную часть трудовой пенсии в зависимости от возрастной категории предпринимателя будет осуществлять Пенсионный фонд РФ на основании данных индивидуального (персонифицированного) учета в соответствии с выбранным застрахованным лицом вариантом пенсионного обеспечения (0 или 6 процентов на финансирование накопительной части трудовой пенсии). (Основание: часть 2.1. и часть 2.2. статьи 22 Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 167-ФЗ в редакции от 04.12.2013).

Предприниматели, заработавшие в 2014 году больше 300 тысяч рублей, должны будут доплатить в ПФР еще 1 процент от полученного сверх лимита дохода, но не более 138 627,84 рублей – суммы, рассчитанной из восьмикратного МРОТ (5554 руб. х 8 х 26% х 12 мес.). Уплатить его следует не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом. 


Взносы в ФФОМС с доходов свыше 300 тысяч рублей не уплачиваются. То есть сумма взносов в ФФОМС фиксированная для всех предпринимателей, вне зависимости от суммы годового дохода.


Законодательно предусмотрено ограничение суммы страховых взносов в ПФР. Страховые взносы не могут превышать произведение восьмикратного МРОТ на начало года и тарифа ПФР, увеличенное в 12 раз. То есть, на 2014 год максимальный размер взносов в ПФР составляет 138627,84 руб. (5554 х 8 х 26% х 12).

Данные о доходах предпринимателей передаются налоговыми органами в ПФР не позднее 15 июня года, следующего за истекшим расчетным периодом. Данные формируются на основании представленных налоговых деклараций. Если налоговые декларации за истекший год не были представлены в налоговые органы, и, соответственно, в органы ПФР данные не будут переданы, ПФР произведет расчет фиксированных страховых взносов исходя из расчета восьмикратного МРОТ (5554 руб. х 8 х 26% х 12 мес.).


Таким образом, индивидуальные предприниматели, которые не ведут деятельность и не сдают налоговую отчетность, после 15 июня 2015 года получат требования об уплате страховых взносов в размере 138 627,84 рублей.

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают соответствующие страховые взносы в Пенсионный фонд Федерации и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в фиксированном размере за себя и за каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства.

При этом фиксированный размер страхового взноса по каждому соответствующему виду обязательного социального страхования определяется как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, тарифа страховых взносов в соответствующий фонд, установленного частью 2 статьи 12 настоящего Федерального закона, увеличенное в 12 раз, и количества всех членов крестьянского (фермерского) хозяйства, включая главу крестьянского (фермерского) хозяйства.

Реквизиты для уплаты страховых взносов в фиксированном размере можно получить в Управлении Пенсионного фонда по адресу: г. Волосово, ул. Краснофлотская, д.1 или на интернет-сайте (www.pfrf.ru/ot_peter/) в разделе «Работодателям и предпринимателям региона», а также в электронном сервисе «Личный кабинет плательщика».
Заместитель начальника Управления                                                И.Г.Бессонова
