Сокращены сроки регистрации страхователей в Пенсионном фонде

УПФР в Волосовском районе сообщает, что в целях упрощения процедур регистрации страхователей во внебюджетных фондах принят Федеральный закон № 59-ФЗ от 2 апреля 2014 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части сокращения сроков регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в государственных внебюджетных фондах и признании утратившими силу отдельных положений Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»», которым внесены изменения в Федеральный закон   № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», касающиеся порядка регистрации страхователей в Пенсионном фонде Российской Федерации.
Обращаем ваше внимание, что срок для постановки и снятия с регистрационного учета страхователей (организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей, нотариусов, адвокатов) в органах Пенсионного фонда сокращен  с пяти до трех дней со дня получения сведений о регистрации (снятии с учета) из регистрирующих (налоговых) органов и органов Минюста. Также сокращен срок для снятия с регистрационного учета физических лиц, использующих труд наемных работников с четырнадцати до трех дней со дня подачи страхователем соответствующего заявления. 

Согласно вступившим изменениям, УПФР может направить уведомление о регистрации страхователю в электронном виде через Интернет по адресу электронной почты, который страхователь укажет в документах при государственной регистрации, а также путем использования единого портала государственных и муниципальных услуг. 

Таким образом, получение в письменной форме на бумажном носителе подтверждения факта регистрации в УПФР не является обязательным для страхователя.

Такой документ будет выдаваться по запросу страхователя в срок, не превышающий трех рабочих дней со дня получения соответствующего запроса.

Данные изменения вступят в силу 30 сентября 2014 года по истечении ста восьмидесяти дней после дня официального опубликования Федерального закона № 59-ФЗ от 02.04.2014года.
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