«Личный кабинет плательщика» - к услугам работодателей

«Личный кабинет плательщика страховых взносов», размещенный на сайте Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области www.pfrf.ru/ot_peter/, это удобный электронный ресурс, позволяющий каждому плательщику в дистанционном режиме с гарантией полной конфиденциальности получать необходимые индивидуальные сведения в рамках взаимодействия с органами ПФР и совершать важнейшие операции, а именно:

-с минимальными затратами оформлять на бумажном носителе безошибочный платежный документ для уплаты страховых взносов, пеней и штрафов на обязательное пенсионное страхование (ОПС) и обязательное медицинское страхование (ОМС) в соответствии с требованиями законодательства (сервис «Квитанция»);

-получать реестр платежей за заданный период с учетом исполненных решений о зачетах и возвратах для дистанционной сверки платежей на ОПС и ОМС (сервис «Платежи – реестр платежей»);

-получать в электронном виде информацию о состоянии расчетов в виде справки по утвержденной форме (сервис «Информация о состоянии расчетов»);

-осуществлять контроль полноты уплаты страховых взносов и пеней на ОПС и ОМС (сервис «Справка о состоянии расчетов»);

-осуществлять дистанционную проверку подготовленного расчета (РСВ-1) (сервис «Проверка РСВ-1»);

-оперативно получать информацию по вопросам администрирования страховых взносов и взыскания задолженности (сервис «Расчет взносов»).

По состоянию на 5 августа 2014 года к данному электронному сервису подключились 41152 плательщика страховых взносов – работодателей ( в т.ч. по УПФР в Волосовском районе 100 плательщиков СВ), что составляет 15,5% от общего числа плательщиков, представляющих отчетность, и 13986 самозанятых плательщиков ( в т. ч. по УПФР в Волосовском районе 79 плательщиков СВ), что составляет 9,6% от числа состоящих на учете. 

Специалисты Управления ПФР в Волосовском районе уверены, что сервис во многом облегчит взаимодействие страхователей и Пенсионного фонда РФ, поскольку регистрация в «Личном кабинете плательщика» позволяет страхователям не только экономить время на подготовку и сдачу отчетности, но и помогает осуществлять дистанционную сверку платежей, дистанционный контроль полноты платежей и сверку расчетов в разрезе каждого месяца.

Для подключения к «Личному кабинету плательщика» необходимо обратиться в УПФР в Волосовском районе Ленинградской области по адресу: г. Волосово, ул. Краснофлотская, д.1,часы приема: понедельник-четверг с 08.30 час до 16.30 час, пятница с 08.30 час  до 12.00 час, каб. №17 или оставить заявку на сайте ОПФР в сервисе ЛКП.

                  23.09.2014 и 25.09.2014 в 10.00 час Управление проводит семинары для

страхователей      на     тему:  «О  сдаче отчетности по форме РСВ-1  за 9 месяцев  2014. 

Электронная отчетность  -  это просто.   «Личный   кабинет   плательщика»  -  удобный 

сервис      для    страхователей».   Адрес    проведения   семинаров :   г. Волосово, 
ул. Краснофлотская , д.1,каб.17.                                      

                                                                                                                 В.И.Каменская

                                                                                              Начальник ОПУАСВВСиВЗ

