«Личный кабинет плательщика»  – надежный помощник в составлении отчетности

Обращаем ваше внимание, что с 1 июля по 15 августа включительно УПФР в Волосовском районе Ленинградской области осуществляет прием единой формы отчетности за  полугодие 2014 года.

Подключившись к удобному информационно-справочному ресурсу «Личный кабинет плательщика» (далее ЛКП), с помощью сервиса «Проверка РСВ-1» вы приобретаете возможность проведения предварительной дистанционной проверки расчета, что позволит сдать его в УПФР без ошибок и с первого раза.

Напоминаем, что «Личный кабинет плательщика» доступен на сайте Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области www.pfrf.ru/ot_peter/, либо по прямой ссылке 92.255.78.149. Также зайти в ЛКП можно через сайт Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru.

На сегодняшний день к данному электронному сервису подключились 28696 плательщиков страховых взносов – работодателей ( в т.ч. по УПФР в Волосовском районе-89), что составляет 11% от общего числа плательщиков, представляющих отчетность, и 12694 самозанятых плательщиков (в т.ч. по УПФР в Волосовском районе-98), что составляет 9% от числа состоящих на учете.

Для подключения к «Личному кабинету плательщика» необходимо обратиться в УПФР в Волосовском районе Ленинградской области по адресу: г. Волосово, ул. Краснофлотская, д.1,часы приема: понедельник-четверг с 08.30 час до16.30 час, пятница с 08.30 час  до 12.00 час, каб. №17 или оставить заявку на сайте ОПФР в сервисе ЛКП.
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