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Куда подавать заявление о выборе НПФ или об отказе от дальнейшего формирования пенсионных накоплений

 
УПФР в Волосовском районе напоминает, что с 2014 года изменен порядок выбора страховщика по обязательному пенсионному страхованию (ОПС) в части формирования пенсионных накоплений.

 
Страховщиком по ОПС может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации, или негосударственный пенсионный фонд по вашему выбору. Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управляющую компанию, то вашим страховщиком по ОПС все равно остается ПФР.

 
Раньше подать заявление об инвестировании средств пенсионных накоплений можно было через трансферагентов, заключивших с ПФР Соглашение о взаимном удостоверении подписей. 


Сегодня подать заявление о переходе из негосударственного пенсионного фонда в другой НПФ или обратно в Пенсионный фонд России, а также заявление об отказе от дальнейшего формирования пенсионных накоплений, можно в УПФР в Волосовсокм районе по адресу: г. Волосово, ул. Краснофлотская, д.1, часы приема понедельник-четверг с 08.30 час до 16.30 час, пятница с 08.30 час до 12.00 час, каб.19. Заявления, заверенные подписью нотариуса, могут быть направлены по почте.  Заявление о переходе из одного НПФ в другой НПФ можно подать  и через филиал ГБУ ЛО « МФЦ» по адресу: г. Волосово, ул. Усадьба СХТ, д.1,литер А, часы приема: понедельник-четверг с 09.00 час до 18.00 час, пятница с 09.00 час до 17.00 час, суббота с 09.00 до 14.00 час.
 
При этом УПФР в Волосовском районе  напоминает, что выбор страховщика по ОПС в 2014-2015 гг. напрямую связан с выбором варианта пенсионного обеспечения. Более подробно с этим можно ознакомиться на сайте ПФР.

                                                                                                                              В.И.Каменская
                                                                                начальник ОПУАСВВСиВЗ                                                                                   
