             СНИЛС иностранным гражданам и лицам без гражданства

         УПФР а Волосовском районе информирует, что с 1 января 2015 года изменились условия регистрации иностранных граждан и лиц без гражданства, временно пребывающих на территории Российской Федерации в системе обязательного пенсионного страхования. 

          Для регистрации в системе обязательного пенсионного страхования и оформления страхового свидетельства вышеуказанной категории граждан необходимо соблюдение только одного условия – они не должны относиться к категории высококвалифицированных специалистов в соответствии с Федеральным законом  от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

          Ранее для оформления СНИЛС указанной категории граждан требовалось соблюдение еще одного условия (кроме приведенного выше): работодателем с таким гражданином должен был быть заключен трудовой договор на неопределенный срок ,либо срочные трудовые договоры продолжительностью не менее шести месяцев в общей сложности в течение календарного года. С 1 января 2015 года данное условие из норм законодательства исключено. 

          Таким образом, регистрации в системе обязательного пенсионного страхования подлежат: 

          - работающие по трудовым договорам или по договорам гражданско-правового характера (то есть, независимо от вида и срока договора, заключенного с работодателем), за исключением высококвалифицированных специалистов;

         - неработающие (в том числе и дети).

        Для регистрации в системе обязательного пенсионного страхования и оформления СНИЛС иностранные граждане и лица без гражданства, временно пребывающие на территории Российской Федерации (при условии, что они не являются высококвалифицированными специалистами), должны представить в территориальный  орган ПФР Анкету застрахованного лица.

        Анкета может быть представлена гражданином лично в Управление ПФР в Волосовском районе Ленинградской области (при предъявлении документа, удостоверяющего личность, а также документа, подтверждающего законность пребывания на территории России) или через работодателя.

        Анкету застрахованного лица на детей и подростков из числа иностранных граждан и лиц без гражданства, временно пребывающих на территории Российской Федерации, представляют в Управление ПФР их законные представители (родители, усыновители, опекуны (попечители)).
   19.02.2015, 24.02.2015 и 26.02.2015 в 10 час Управление проводит семинары на тему:

    «СНИЛС- важный документ. СНИЛС иностранным гражданам и лицам без гражданства. Как зарегистрировать новорожденного в Пенсионном фонде? В систему обязательного пенсионного страхования через МФЦ». 

      Адрес проведения семинаров: Ленинградская обл., г. Волосово, ул. Краснофлотская, д.1,каб.9. Тел.24-842,22-937.
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